
Ahoj všichni,
 
béčko má za sebou první zápas v nové sezóně a tak jsem tu zpět se svým reportem. Díky Prague Openu byl 
tradičně v prvním kole problém se sestavou – musel jsem oželet hned šest hráčů ze soupisky, přičemž 
s některými počítám, že budou základní pilíře mužstva. Takže ještě ráno před zápasem to vypadalo, že 
nastoupíme jen v šesti. V průběhu dne se naštěstí přihlásili další tři hráči, se kterými jsem už nepočítal, takže 
jsme nakonec na místo dorazili dokonce v devíti. Po chvíli debatování, kdy se skoro všichni (včetně mě) 
přihlásili, že nechtějí hrát, jsem černého Petra přidělil Karlu Charvátovi. A začalo se hrát. Soupeř nás evidentně 
nepodcenil a nastoupil v hodně silné sestavě, takže jsem si říkal, že to asi moc dobře nedopadne. Ještě jsem 
zaznamenal, že v žádné partii se nehraje otevřená hra, a pak už mě pohltily starosti na vlastní šachovnici. 
Soupeř si v Grünfeldovi vybral variantu, ze které jsem si pamatoval jen úvodní tah, takže už od šestého tahu to 
byla moje fantazie a taky to podle toho vypadalo (ještě nevím, co tomu řekne výpočetní technika). Každopádně 
kolem 20. tahu jsem měl pěšce méně a 5 minut na dalších dvacet tahů, na posledních 10 tahů jsem si nechal 
jen minutu... To, že jsem tak přehlédl věž už byla jen třešnička na dortu. Když vstávám od šachovnice, vidím, že 
skóre se posunulo už na 3-0 a na tvářích Honzy a Vlasty vidím, že se tváří stejně, jak se cítím sám. Naštěstí 
Petr na druhé vyhrál jen pár minut poté a upravil stav do přijatelnější polohy. Když jsem si prohlížel zbylé partie, 
zjistil jsem, že vlastně vůbec nestojíme špatně. Igor má věž a nějaké pěšce proti dvěma jezdcům, ale pozice je 
trochu bloklá a jezdci soupeře nehrají. Martin na první má sice pěšce méně, ale pozice má do prohry daleko. 
Jirka má kvalitu za pěšce. Martin na šesté stojí nádherně a tipuji, že možná tady je ukrytá výhra. Nicméně 
časovka řadu věcí mění – Igor se dokáže dostat k matovému útoku zatímco Martin na šesté v nedostatku času 
nespočítal důsledky oběti figury a partii tahá dál až do matu, jestli se nestane zázrak. Nestal. Na první 
šachovnici to v rovné pozici a s málem času dává Martin za remis a výhra Jirky už jen koriguje konečné skóre 
na prohru 4,5-3,5.
 
1. Hába Zdeněk 2256F – Hollan Martin 1936F           1/2
2. Rozkovec Hynek 2097F – Hollan Petr 1951F          0-1
3. Ševčák František 2106F – Štěrba Karel 1968F         1-0
4. Hadžala Daniel 2069F – Šebo Igor 1726F               0-1
5. Zdeněk Petr 2107F – Charvát Jiří 1815F                 0-1
6. Koper Štefan 1968F – Bílek Martin 2021F              1-0
7. Procházka Bedřich 1934F – Pokorný Jan 1874F      1-0
8. Frouz Petr 1873F – Bílek Vlastimil 1655F               1-0


